2014. tavasz — 1. ZH pétlasa Neptun kéd: név:
ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-4t, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Milyen halézati topologidkat ismer pont-pont dsszekottetések esetén? Rajzolja le, és nevezze is meg Oket!

2. Az OSI modell mely rétegeinek hianyzik a megfelel6je az TCP/IP modellbdl? Milyen kovetkezményekkel
jar ez? Mutasson be példat egy hianyzé funkcid potlasara valamely alkalmazasnal.

3. Torodlje le a /tmp kdnyvtarban levé egyeb nevil konyvtérat a tartalmaval egyiitt.
root@fekete2: ~#

4. Csoportositsa a kovetkezo kddolasokat: NRZ, NRZI, Manchester, MLT-3, FM-0
szinkronvesztés lehetséges:
szinkronvesztés ellen véd:

5. irja be a megfeleld aktiv eszkoz nevét az alabbi tablazatba!
Hol miiko6dik? 10BaseT 10Base2

fizikai réteg

adatkapcsolati réteg
6. Hogyan valtoztatta meg az Ethernet keret szerkezetét az IEEE 802.1Q VLAN tagging? Milyen

crer

7. Adja meg az EIA-TIA 568 B bekdotésii kabel szinsorrendjét.

8. Minek a roviditése a PoE, és mit tud rola?

9. Hasonlitsa 6ssze az IEEE 802.11a ¢s IEEE 802.11g megoldasokat!

10. Strukturalt kabelezésnél hany végpontot tervezne 200 m* hasznos alapteriiletii irodahazba padlodobozok
hasznalata esetén? Mutassa be a szamitds menetét is!



